

Zemité tóny vévodí nové kolekci make-upu Marionnaud podzim/zima 2014

Po letních pastelových barvách přináší podzimní kolekce make-upu Marionnaud příjemné, tlumenější barvy podzimu. Zemitější odstíny se promítnou do celé řady dekorativní kosmetiky, která kromě nových odstínů představí také novinky – paletku pěti očních stínů v krásném obalu s mandalami, řasenku s novým kartáčem pro neodolatelný pohled, tekuté oční linky a praktický zasunovací štětec na nanášení pudru, který se perfektně hodí i do kabelky. Všechna líčidla Marionnaud mají navíc příjemné textury, jemnou vůni a skvěle se s nimi pracuje. Celá nová kolekce je k dostání výhradně v síti parfumerií Marionnaud.



Každá žena preferuje jiný typ líčení. Jedno však mají společné, vybírají si takovou dekorativní kosmetiku, která jim pomůže vyzdvihnout krásu, či naopak skrýt drobné nedostatky pleti. U dekorativní kosmetiky je pak kladen důraz především na kvalitu a pohodlí při aplikaci. Dekorativní kosmetika Marionnaud ve své kolekci podzim/zima 2014 nabízí tyto pomocníky krásy:



PALETKA OČNÍCH STÍNŮ HARMONY MARIONNAUD

Paletka ozdobená mandalami v sobě ukrývá pět nádherných, podzimních očních stínů. Díky příjemné textuře se stíny dobře nanášejí, nerozmazávají a drží na svém místě.

Kazeta je navíc doplněna o aplikační štětec a zrcátko, takže se výborně hodí také na cesty.

Díky pěti různým odstínům s kazetou vykouzlíme jakékoliv líčení, od výrazného, třpytivého, až po decentní, vhodné ke každodennímu nošení.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 479 Kč.



OČNÍ STÍNY MONO SILK EYE MARIONNAUD

Krásný odstín elegantní šedé barvy (02 Warm Grey) rozzáří oči a dodá pohledu svůdný nádech tajemna.

Hedvábná krémová textura umožňuje snadné nanášení ať už prsty či aplikačním štětcem/houbičkou. Aktivní složky a kombinace krému s pudrovým práškem zaručí dlouhotrvající barvu a jemné odlesky dodají odstínům šmrnc.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 299 Kč.



ŘASENKA VOLUME MASCARA **MARIONNAUD**

Řasenka pro dokonale dlouhé řasy s objemem dodá očím neodolatelný pohled. Díky speciálnímu cik cak kartáčku se snadno a rovnoměrně nanáší. Obsahuje formuli proti rozmazávání očí, dokonale přilne na jednotlivé řasy.

Vysoké pigmenty zaručují intenzivní černou barvu a speciální složení zajišťuje, že se k sobě řasy nelepí.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 399 Kč.

ŘASENKA VOLUME & CURL **MASCARA MARIONNAUD**

Řasenka pro dokonale natočené řasy a objem. Díky speciálně tvarovanému kartáčku natočí i krátké či nevýrazné řasy a dodá jim žádaný objem.

Intenzivní černé pigmenty se postarají o obarvení každé jednotlivé řasy.

Složení usnadňuje tvarovat řasy do požadovaného tvaru a formule pro fixaci barvy zajistí, aby řasenka držela a nerozmazávala se.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 399 Kč.



KAJALOVÁ TUŽKA NA OČI **MARIONNAUD**

Jemná tužka s intenzivními černými a hnědými pigmenty dokonale orámuje oči a dodá jim svůdný pohled.

Obsahuje silikonový vosk pro snadnou aplikaci a má dlouhotrvající efekt.

Díky speciálnímu složení je tužka vhodná i pro citlivou pokožku.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 199 Kč.

TEKUTÉ OČNÍ LINKY **MARIONNAUD**

Tekuté linky dokáží povznést líčení očí do profesionální roviny. Intenzivní černé pigmenty orámují kontury oka a pomohou dodat oku onu pověstnou jiskru.

Speciální formule zajistí dlouhotrvající efekt, linky se nerozmazávají, drží po celý den a díky šikovnému aplikátoru si s linkami poradí i začátečnice.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 299 Kč.



BRONZUJÍCÍ PUDR MARIONNAUD

Jemný pudr je harmonickou souhrou hned pěti odstínů. Samoopalovací částice dodají pleti zdravou barvu a lesk, a velmi jemné třpytky přirozený jas. Jednotlivé barvy se spolu promíchají při nanášení štětcem, pleť působí přirozeně.

Pudr obsahuje argonový olej, který pleť viditelně zjemní a vyhladí.

Na výběr jsou dva odstíny – 01 pro světlejší typy pleti a 02 pro střední a tmavší typy pleti.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 399 Kč.

ROZJASŇUJÍCÍ KOREKTOR MARIONNAUD

Rozjasňující a korekční pero je skvělým pomocníkem na cestě k perfektnímu make upu. Projasní konkrétní oblasti obličeje – kolem nosu, rtů, hodí se také na kruhy pod očima či pomůže zakrýt drobné nedokonalosti pleti a sjednotit její odstín. Má jemnou texturu a štěteček umožňuje přesnou aplikaci.

Obsahuje hydratační složky, hodí se také k opravám make upu během dne.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 349 Kč.



RTĚNKA **MARIONNAUD**

Tři syté odstíny barev rozzáří naše rty. Rtěnka se snadno nanáší, dlouho vydrží na rtech a má příjemnou, jemnou ovocnou vůni.

Díky hydratačním složkám a obsahu kyseliny hyaluronové rtěnka o rty zároveň pečuje. Krásné, plné barvy jsou v těchto třech odstínech: romantická 01 Delicate Pink, dokonale ženská 02 Red Coral a svůdná 04 Blue Red.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 349 Kč.



LAKY NA NEHTY **MARIONNAUD**

Laky na nehty nové kolekce dokonale kopírují příjemné zemité tóny podzimní přírody. Čtyři odstíny přesně odpovídají trendům pro dané období.

Laky mají vysoký lesk, intenzivní barvy a snadno se nanášejí díky plochému štětečku.

Na výběr jsou tyto čtyři barevné kombinace 01 Burgundy – přitažlivá sytá barva, 02 Raspberry – ženská malinová, 03 Purple – hluboká fialová a 04 Warm Gold – krásný zlatý odstín pro výjimečné příležitosti.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 119 Kč.



VYSUNOVACÍ ŠTĚTEC MARIONNAUD

Praktický štětec s velmi jemnými přírodními štětinami je vynikající k nanášení pudru.

Uzavíratelný elegantní obal nám umožňuje mít štětec vždy při ruce, například v kabelce, či na cestách.

Díky extrémně jemným štětinám nanáší štětec pudr rovnoměrně i ve slabé vrstvě.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 399 Kč.



MAKE UP ERASER MARIONNAUD

„Zmizík“ pro okamžité opravy nezdařeného make-upu – ať už oční linky, či přetažené rtěnky.

Obsahuje jojobový olej, a díky špičatému hrotu šetrně a precizně odstraní všechny nepovedené tahy a zanechá jen bezchybný make up. Obsahuje tři náhradní balení.

K dostání v síti parfumerií Marionnaud za cenu 249 Kč.